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La Institutul Național al Patrimoniului am sărbătorit, de 
curând, primăvara, prezentă şi în florile cămăşilor cu al-

tiţă, în prezenţa doamnei ministru Raluca Turcan care, cu bucurie, 
a asistat la şezătoarea organizată împreună cu Grupul „Șezătoare 
Bucureşti”.

Ne-am reamintit, preţ de câteva minute, evenimentele simi-
lare organizate împreună, precum şi minunatele modele ale cămă-
şilor populare cusute de românce, vizionând imagini de colecţie 
cu acestea, spre deliciul studenţilor care au fost prezenţi la eveni-
ment şi al tuturor celor aflaţi de faţă.

Doamna ministru a apreciat foarte mult evenimentul, invi-
tând mai ales grupul de membre ale şezătorii să-şi prezinte reali-
zările, dar şi neîmplinirile şi dorinţele a căror împlinire ar fi nece-
sară pentru o mai bună activitate a membrelor şezătorii.

Alături de imaginile proiectate despre activitatea lor, a fost 
prezentată această activitate şi dorinţa de a realiza cămăşi cât mai 
aproape de modelul şi tehnica surselor, pentru care ar fi necesar 
accesul la modelele din muzee şi colecţii. De asemenea, sunt ne-
cesare fire speciale de aţă pentru ţesutul pânzei pentru realiza-
rea cămăşilor, bete adecvate, podoabe tradiţionale a căror tehnică 
este necesar a fi însuşită de la sursă. Doamna ministru a primit 
un întreg dosar cu prezentarea activităţii grupului şi cu dorinţele 
celor implicaţi.

Flori de primăvară
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Frumuseţea modelelor de pe cămăşile expuse i-a încântat pe cei prezenţi care au ad-
mirat florile, culorile şi, nu în ultimul rând, tehnica realizării, multa şi migăloasa muncă cu 
care au fost realizate acestea.

A fost o lecţie a frumuseţii, a bunului gust, a unei munci de luni de zile care aduce la 
suprafaţă aceste comori de suflet românesc.

Către finalul şezătorii, studenta Simona Alexandru ne-a doinit, fiind apreciată de audi-
toriu şi dovedind că cultura populară contemporană se află pe mâini bune.



18Discuţiile cu doamna ministru au continuat cu abordarea diverselor probleme 
administrative legate de activitatea celor care slujesc patrimoniul românesc. Apoi s-a 
discutat cordial, fiecare dintre cei prezenţi fiind ascultat.

Întâlnirea a fost un succes nu numai pentru că studenţii au văzut şi învăţat ele-
mentele realizării cămăşilor tradiţionale, că membrele Grupului „Șezătoare Bucureşti” 
ne-au arătat modele demne de cele mai elevate colecţii, că am ascultat muzică de cea 
mai bună calitate, că au fost proiectate imagini de un deosebit folos dar pentru fiecare 
invitat şi-a expus problemele pe care le întâmpină în activitate, la cel mai înalt nivel. 
A fost însă şi o întâlnire de suflet, care, din florile de primăvară şi din cele lucrate pe 
cămăşi, a făcut un buchet de frumuseţe care a rămas înscrisă în inima fiecăruia. Lucru 
care ne-a incitat pasiunea pentru munca pe care o desfăşurăm şi pentru frumoasele 
flori care am dori ca, într-o zi, să împodobească şi cămăşile lucrate de mâna noastră.
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